



## **По факту обнаружения тел двух мужчин в заброшенной сторожке в Серпуховском районе, возбуждены уголовные дела**

13 декабря 2013 года в правоохранительные органы Серпуховского района поступила информация о двух убийствах, совершенных в текущем году и о причастности к данным преступлениям лиц без определенного места жительства.

В ходе осмотра заброшенной сторожки лесника - обходчика Посадского леса в поселке Мирный Серпуховского муниципального района, в погребке, обнаружено тело 39-летнего мужчины с колото-резанными ранениями тела. Также в ходе осмотра сливной ямы, обнаружено тело 24-летнего мужчины с сильными гнилостными изменениями, поэтому установить предварительную причину смерти на месте не представилось возможным. По данным фактам следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В кратчайшие сроки удалось установить лиц, причастных к совершению убийств. Ими оказались лица без определенного места жительства, которые вели бродяжнический образ жизни.

По данным следствия, 16 октября 2013 года 43-летний мужчина совершил убийство своего знакомого, тело которого сбросил в сливную яму. 13 декабря 2013 года 44-летняя женщина в ходе распития спиртных напитков со вторым потерпевшим нанесла ему ножом колото-резанные ранения в области тела и шеи. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия. После чего, подозреваемые спрятали тело потерпевшего в погребке вышеуказанной постройки.

В настоящее время тела потерпевших направлены для проведения судебно-медицинской экспертизы и установления причины смерти. Установлено, что они являлись лицами без определенного места жительства, и вели бродяжнический образ жизни. Расследование уголовных дел продолжается.

13 Декабря 2013



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615492>